

太原法轮功学员李燕遭气化社区、和平南路派出所骚扰

【明慧网】市政法委“610”张书记的安排下，2021年9月14日中午，李燕在宿舍楼单元门口，气化社区主任张凤仙带着社区的小伙子过来了，主任说两节到了，问李燕有什么需要帮助的，又问打疫苗没有，李燕对她劝善讲真相。社区的几个人在楼下转了2天了。

当天下午，李燕外出回来在楼门口，两个男便衣及和平南路派出所社区警察吴凯、闫凯找她说话，李燕劝他们4人不要参与迫害，山西省副省长、公安厅厅长刘新云那么卖力搞迫害都落马进去了，你们几个比他还敢干吗？天上面都记着账呢，这么多年对李燕的迫害造成退休、养老金，社保、医保已被完全剥夺，他们明白了，表示要反映这个情况。说话中听出他们是太原市政法委“610”张书记安排过来的。

李燕把他们当众生慈悲对待，担心他们几个的未来，只想挽救他们。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

运城市临猗县办洗脑班迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）受山西省政法委的操纵，运城市政法委又同时又操纵各县政法委对本县法轮功学员进行所谓“清零”迫害。临猗县积极执行迫害政策，由610、乡镇政府、派出所、单位或村委的人，到法轮功学员家里进行欺骗、骚扰、纠缠、绑架。

七月初绑架了法轮功学员姚康强，在此之前，曾到家里骚扰十多次。在姚康强被迫离家出走后，又每天都派人去骚扰其家人，逼迫家人说出姚康强去向。八十岁的老父亲和母亲也不堪其扰，姚康强的妻子因惊吓整天心神不宁，把脚崴伤不能走路，即使这样也不放过。还让他妻子拄着双拐不分昼夜地带他们到处找人。

在迫害法轮功学员孙红定时，竟不顾路途遥远从千里之外把他骗回来，七月下旬，将孙红定送进洗脑班。

八月中旬绑架法轮功学员谢云峰时，由北辛乡邪党书记黄之横带领，竟出动两辆特警车，一辆救护车，二十多名特警队员，加上医护人员、乡政府和派出所人员，共计出动四、五十人，场面轰动。因地处大路边，行人车辆络绎不绝，人们以为发生什么大案了，纷纷打听追问，后来听说把人弄进了大酒店，搞什么思想教育、转化，也就是办洗脑班。原来是人并没有犯任何法。

洗脑班由运城市国保大队的郭铁山领四、五个人，其中包括邪悟人员，也有郭铁山特招的社会闲散人员组成，一期只绑架一个人，针对一个人洗脑，时间有几天也有二十多天的。手段就是吓、骗、诱、逼，逼说假话、说一句违心的话。而这些有男有女的所谓“教师”工



资都不菲，日工资300~500元，加上酒店和包夹人员费用，一天也得三千左右，十天就是三万，二十天六万哪。而临猗县的果农的苹果有的被冻灾冻没了，有的没冻的因果价极低只卖三、五毛，都赔的血本无归了，政府也没说救济一下，但干起迫害好人的事来却是舍得花钱呀。

有些法律常识的人都知道，法律只惩罚行为，不针对思想。而临猗县政法委和北辛乡的权贵们，竟然冒天下之大不韪，在大路边明目张胆地如此动用警力、人力去绑架一个没违法的人，并不顾百姓死活大把花钱去洗脑，人们错愕、震惊之余，纷纷感叹：真是心虚啊，对说句真话的人如此忌惮，真是末日之兆啊。

临猗县洗脑班由政法委王世俊指使，地点设在临猗县全泰大酒店，另在北辛乡金果宾馆也办过。被迫害的学员有：王文霞（女70岁，因照顾两个瘫痪老年人，洗脑班就办在她们家里）、姚康强、孙红定、谢云峰、和一位东张乡法轮功学员。

连老百姓都看出共产党末日不远了。所以在此奉劝那些为了一点官位、为了一点眼前利益就去迫害好人的人，真该醒一醒了。善恶有报是天理，谁都跑不掉的，共产党是战不过天的，快为自己和家人留条后路吧。◇

构陷庭审中止两年多 太原75岁王兰梅被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原法轮功学员王兰梅，被构陷庭审中止两年多，二零二一年八月五日被太原市迎泽区法院所谓恢复审理，非法判刑两年，勒索罚金一万元。

王兰梅的律师表示从来没有见过被中止两年多后又开庭迫害法轮功（学员）的案子。

王兰梅现在 75 岁了，没有过工作，更没有收入，老伴也已经去世多年。二零一八年十一月十八日被绑架，后送看守所时到心血管医院等处体检，查出患心脏病、脑梗，看守所拒收，办理取保候审。而现在又面临随时被非法收监。

二零一八年六月二十五日下午四点，太原市迎泽区公安分局迎泽派出所突然出动警力，跨区到太原市杏花岭区解放北路机车厂单身宿舍院法轮功学员孙志芬租住的房屋，强行把门踹开，绑架了当时正在她家读书学法的五名法轮功学员孙志芬（60岁）、田玉琴（60岁）、胡兰英（65岁）罗保俊（62岁）、郭润鲜（68岁）。当天晚上九点，绑架了法轮功学员张清香（69岁）和张润英（74岁）二人，并都非法抄了家。当天，太原市迎泽区公安分局还跨区到太原市杏花岭区铁路宿舍绑架了法轮功学员王素平（67岁）。

二零一八年十月十八日下午，



太原市迎泽区公安分局、长风东派出所联合，跨区到万柏林区法轮功学员王兰梅（72岁）家，派便衣两次敲门，王兰梅不认识他们，没开门。过了一会儿，王兰梅在下楼扔垃圾时，遭到了躲藏在楼道内的这群便衣的绑架。警察在不允许王兰梅在场的情况下，非法抄了家。

二零一八年十月十九日晚，太原市迎泽区公安分局、迎泽派出所、长风东派出所联合，派便衣以修水管、检查水管漏水等说辞敲门，又绑架了七名法轮功学员及不修炼的家人。

长风东派出所把王兰梅送到古交市看守所，体检时，王兰梅血压220/190，送了两次看守所，都拒收。十月二十日，王兰梅回家，由太原市万柏林区公安分局兴华派出所执行监视居住。回家后王兰梅变得什么也记不住，后来她说在心血管医院，有人给她打了一针。

太原市迎泽区检察院于二零一九年一月二日对王兰梅等九人下的起诉书为并迎检刑刑诉（2019）11

号，迎泽区检察院检察员（公诉人）任欣贵。

二零一九年四月二日上午，太原市迎泽区法院非法对法轮功学员王兰梅、王素平、罗保军、孙志芬、张清香、张润英、郭润鲜、田玉琴、胡兰英等九人开庭，九名法轮功学员平均年龄 60 多岁，多数是老太太，出庭时全部被强制戴着手铐、脚镣。律师当庭指出公安警察伪造证人，在没开具搜查令、逮捕令的情况下进行非法抄家及绑架，所有“证据”都是后补的，整个过程都是非法的，整个案件都是在构陷。

当天，迎泽法院通知到庭的王兰梅的律师说，法庭中止了对王兰梅案子的审理。之后王素平等八人被非法判刑一至十年，并被劫持至监狱继续非法关押迫害。

两年多后，二零二一年八月五日太原市迎泽区法院恢复了对王兰梅案子的审理，法院叫王兰梅的律师到法院，网上开庭。迎泽公安分局长风东派出所副所长赵长青（参与绑架王兰梅），办案警察原本忠、王立到王兰梅家在网上开庭。

二零二一年八月十九日迎泽区法院下判决书为（2019）晋 0106 刑初 44-1 号。王兰梅被太原市迎泽区法院非法判处有期徒刑二年，并处罚金一万元，迎泽区法院审判长（本案法官）郭晓琴，陪审员付磊、李弦，书记员薛玮泽。◇

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员



又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说

◀ CCTV“自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇